



哥伦比亚市长10岁女儿被绑19天后获释

据新华社电 哥伦比亚总统桑托斯17日晚宣布,震动全国的阿罗卡省福图尔市市长女儿被绑架事件终于结束,10岁的诺奥拉·穆尼奥斯在被绑19天后已平安获释。

桑托斯在“推特”个人微博里写道:“让我们庆祝诺奥拉的获释吧。这都要感谢红十字国际委员会。”这条微博瞬间被转发了上千次。

当地电视台随后报道,诺奥拉在警车护送下平安回家。她面对镜头说:“我要感谢救我的人。能和爸爸妈妈及朋友在一起真的太好了。(这段经历)很痛苦,但我一直有信心。”

据报道,在政府及诺奥拉家人的支持下,红十字会参与了调解。诺奥拉于17日下午在阿罗卡一丛林地区获释。

阿罗卡省毗邻委内瑞拉,石油资源丰富,多年来为哥反政府武装活动猖獗之地。诺奥拉9月29日在上学路上被两名不明身份的持枪男子绑架。

红十字会未透露绑架者是谁。之前,当局一直怀疑绑架是哥伦比亚两大反政府武装之一的“哥伦比亚革命武装力量”或“哥伦比亚民族解放军”所为。

诺奥拉被绑架之后,近万名福图尔市民连日上街游行,抗议绑架者的卑劣行径。“哥伦比亚民族解放军”10月8日率先在其网站上播放视频,称其与诺奥拉被绑一事无关,并暗示绑架系“哥伦比亚革命武装力量”所为。“哥伦比亚革命武装力量”随后也发表声明,坚称诺奥拉不在他们手中。

据哥法医协会4个月前发表的报告,哥政府与反政府武装之间的冲突自上世纪60年代以来已造成约2000名儿童被杀害,另有4000名未成年人失踪或被绑架。

日本将归还韩珍贵古书《朝鲜王室仪轨》

据新华社电 日本内阁官房长官藤村修18日宣布,即将出访韩国的日本首相野田佳彦将在19日把《朝鲜王室仪轨》等古书当面归还韩国总统李明博。

据日本媒体报道,野田将向李明博转交5本来自朝鲜半岛的古书,其中《朝鲜王室仪轨》3本、朝鲜王朝历代君主所写的诗文集《正庙御制》2本。

《朝鲜王室仪轨》是以绘画和文章记录朝鲜王朝时期祭礼及其他主要活动的书籍总称,详细介绍了皇族、贵族的结婚仪式和国葬等情况,具有很高的文化价值。这些古籍在日本对朝鲜半岛殖民统治时期被日方据为己有。

1910年,日本伊藤博文政府迫使朝鲜政府签订《日韩合并条约》。这标志着朝鲜正式被日本吞并,沦为日本殖民地。

2010年8月,日本时任首相菅直人就《日韩合并条约》签署100周年发表谈话,就日本过去对韩国实行的殖民统治表示反省和道歉。菅直人说,为了满足韩国人民的期待,准备向韩国转交日本政府保管的《朝鲜王室仪轨》等来自朝鲜半岛的珍贵图书。

乌克兰东部煤矿断电 146名矿工被困井下

据新华社电 乌克兰煤矿工会网站18日发布消息说,乌克兰东部顿涅茨克州一煤矿电站发生断电事故,造成146名矿工被困井下,目前没有伤亡报告。

乌煤矿工会网站的消息说,18日凌晨,顿涅茨克州的捷尔任斯克煤矿突然发生断电事故,所有安全设备,包括主要的通风系统、电梯全部因断电无法正常运行,造成146名矿工被困井下。

经初步证实,目前所有矿工已被带到井下安全的地方,附近有通风口,能呼吸到新鲜空气。目前该矿井的电工正在努力抢修,预计救援工作将在当地时间18日中午完成。

由于资金匮乏等原因,乌克兰多个煤矿设备老化,事故时有发生。今年7月29日,卢甘斯克州和顿涅茨克州的两座煤矿相继发生事故,造成重大人员伤亡。

各回各家 各找各妈

以色列巴勒斯坦顺利“换人”

以色列军方发言人约阿夫·莫迪凯准将18日说,5年前遭加沙地带武装人员拘捕的以色列国防军士兵吉拉德·沙利特已抵达以色列与家人团聚。依据以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)先前达成协议,以色列当天释放第一批在押巴勒斯坦人,共计477人。

据新华社

回家 他们面带笑容,作出胜利手势

莫迪凯在凯雷姆沙洛姆口岸召开的新闻发布会上说:“沙利特被送往附近军事基地,接受体检,与家人通电话。”

按莫迪凯的说法,沙利特将在以色列中部泰勒诺夫空军基地与家人重聚,还将会面以色列总理本雅明·内塔尼亚胡。

军方直升机随后将把沙利特送回位于以色列北部的家中。

以色列公众关注沙利特回国消息,在街角竖起“欢迎回家”的标语,人们在上班途中经由手机收看电视直播。

同时,以色列释放第一批在押477名巴勒斯坦人,包括27名女性。

这些巴勒斯坦人大多被判终身监禁。

埃及电视台报道,多名获释巴勒斯坦人乘坐大型客车经由拉法口岸进入加沙地带。他们面带笑容,作出胜利手势。

埃及军方代表团和红十字国际委员会工作组18日抵达拉法口岸,监督巴以双方执行交换协议。

等人 “已八年没有见到他了”

根据协议,以色列将分阶段释放在押巴勒斯坦人。除18日获释的477人外,550人将于今年晚些时候转移至加沙地带,另有约40人将被驱逐送至土耳其、卡塔尔和叙利亚。

数十名获释巴勒斯坦人的亲属聚集在边境口岸,高呼口号,挥舞巴勒斯坦和哈马斯旗帜迎接亲人回家。

阿兹娅·阿尔卡瓦斯迈在约旦河西岸检查站等儿子阿米尔回家。她说:“这是巴勒斯坦人最高兴的一天。”

安莎福·穆罕默德·尤尼斯在拉法口岸等待遭羁押的兄弟易卜拉欣回家时向媒体记者表达了自己的欢喜与苦涩。

“我们肯定高兴,但同样痛苦,已

八年没有见到他了,”尤尼斯说,“我不知道今后会怎样……太多不确定。”

在接受埃及电视台采访时,一名获释巴勒斯坦人感谢埃及为这份换人协议所作斡旋努力。他说:“这是一个伟大成就。巴勒斯坦人应像其他所有人一样获得自由……(交换协议)是巴勒斯坦完全解放第一步。”

欧莱雅女继承人被判老年痴呆

200亿美元资产由亲属接管



判由外孙监护

贝当古的亲生女儿弗朗索瓦丝-贝当古·梅耶尔17日和贝当古的两个外孙发表联合声明,转述了法院判决。

今年6月,梅耶尔起诉母亲,称贝当古精神健康状况不佳,易受他人不良影响,令家族财产处境堪忧。法庭最终判定,贝当古将由她最为年长的外孙、梅耶尔的儿子让-维克托·梅耶尔监护。让-维克托·梅耶尔现年25岁,他还将与弟弟一起参与管理贝当古名下巨额资产。

媒体援引一份在庭审中作为证据的医疗报告说,贝当古罹患“混合型痴呆”和“中重度”老年痴呆症。报告认为,贝当古存在认知困难,症状包括短暂方向迷失、记忆困难、逻辑推理障碍以及失语症,正处于“缓慢但渐进的大脑功能衰退过程之中”。

律师称将上诉

贝当古的律师让-勒内·法尔图阿

17日表示,将提起上诉。

法尔图阿说,要告诉贝当古这一不幸消息,自己难以启齿。法院判决不仅存在明显错误,也有违常理。

贝当古21日将迎来89岁生日。这名法国第一富婆与女儿间财产纠纷已经持续大约3年,她多次拒绝接受法院指定的医疗检查,坚称无需他人监护。法国《星期日日报》16日刊登一则对贝当古的采访。贝当古说:“如果发生那样的事(自由由他人监护),我将离开法国。如果由我的女儿负责监护,我会窒息。如果是她,我要走。”

公司尚未回应

贝当古是欧莱雅公司董事,她的女儿梅耶尔和女婿也是董事之一。

梅耶尔和两个儿子在17日声明中说,法院判决不会影响贝当古家族先前签署的一些商业协议,家族在欧莱雅公司的投票权也将统一管理。欧莱雅公司现未回应法院判决。

据新华社

法国巴黎一家法院裁定,欧莱雅公司女继承人利利亚纳·贝当古精神健康状况不佳,将由外孙监护。她名下大约200亿美元资产将由女儿和两个外孙接手管理。贝当古的律师17日表示,将提起上诉。